
Анкета для родителей (законных представителей)  

Об удовлетворенности работы воспитателя 

 Рейтинг педагога по результатам опроса родителей 

Для выявления отношения родителей старшей группы к воспитателю Васюковой Анастасии 

Геннадьевне, степени удовлетворенности предоставляемыми услугами и для определения 

направления работы по взаимодействию педагога с семьей было проведено анкетирование 

«Работа воспитателя». Родителям предлагалось оценить работу педагога по данным 

вопросам анкеты. 

Вопросы          да        нет Затрудняюсь 

ответить 

1.Считаете ли Вы, что воспитатель 

пользуется авторитетом?  

 

26- 100% 

 

0 

 

0 

2.Считаете ли Вы воспитателя 

помощником в деле воспитания своего 

ребёнка? 

 

26-100% 

 

0 

 

 

0 

3. Вас удовлетворяет уход, воспитание 

и обучение, которое получает ваш 

ребенок в группе? 

 

26-100% 

 

0 

 

0 

4. Уверены ли вы, что вашему ребенку 

нравится посещать группу, в которой 

работает этот воспитатель? 

 

26-100% 

 

0 

 

 

0 

5.Вас устраивает стиль общения 

воспитателя с вашим ребенком? 

26-100% 0 0 

6. Может ли педагог дать совет по 

воспитанию Вашего ребенка? 

24-92% 1-4% 1-4% 

7. Обращаетесь ли Вы за советом к 

воспитателю группы по вопросам 

воспитания и обучения ребенка?  

 

24-92% 

 

2-8% 

 

0 

8.Получаете ли Вы от воспитателя 

информацию о жизни и об успехах 

своего ребенка? 

 

26-100% 

 

0 

 

0 

9.Воспитатель интересуется, насколько 

его работа удовлетворяет родителей (в 

беседах, с помощью анкетирования)? 

 

26-100% 

 

0 

 

0 

10.Вы уверены, что этот педагог придет 

на помощь Вашему ребенку? 

26-100% 0 0 

11.Как Вы думаете, осуществляет ли 

воспитатель индивидуальный подход к 

Вашему ребенку? 

 

25-96% 

 

1-4% 

 

0 

12.Охотно ли Вы идете на родительское 

собрание? 

25-96% 1-4% 0 

 

Результаты анкетирования показали, что все родители признают авторитет воспитателя, 

который выстраивает позитивное сотрудничество с родителями. Родители отмечают 

уважительное отношение педагога к воспитанникам, удовлетворены достаточной 

информацией о жизни и об успехах своих детей. Степень удовлетворенности 

предоставляемых услуг составляет 96 %, что говорит о высоком рейтинге воспитателя. 
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